

# 爸爸,我想对您说

新华路小学五(6)班 田啸宇

爸爸,母亲节又快到了,去年母亲节我写了一篇《妈妈,我想对您说》,记录了妈妈陪伴我的点点滴滴,您当时就说:“能不能也写写我?”当然可以!我最想对您说,爸爸,我爱您!

您总说,读万卷书不如行万里路。每个假期,您总会抽出时间带我出去旅游。我不仅游览了祖国的大好河山,也开阔了视野。每次出去,我们都是自驾游,您开车最辛苦。去年寒假,您带我去重庆,那里山多,一路上您开着车翻山越岭,穿过一个又一个隧道,我和妈妈一路上数着隧道,数着数着就睡

着了,还是您数完二百多个隧道并到达了目的地。在重庆,我们参观了白公馆、渣滓洞,看到了当年小萝卜头住的监牢。我们参观着,您给我讲解着,还给我买了《小萝卜头》《江姐》《红岩》等几本书。

这几年,您带我去了好多地方,泰山、黄山、华山,还有张家界、天门山……去北京,我骑在你肩上看升国旗;去上海,我们漫步在黄浦江畔;去云南,我们到了美丽的香格里拉,在滇池喂海鸥;去大连,我们在海滩浴场游泳……爸爸,谢谢您,是您带我见识了这个多彩的世界,增强了

我的自信心和自豪感。

爸爸,几乎每周您都会带我去看电影。以前我喜欢看动漫电影,您总是耐心地陪我看。记得有一次,您工作忙了几天,已经很累了,我提出想去看电影,您立马带我去电影院,我看得兴致勃勃,您却呼呼地睡着了。我把您推醒,您迷迷糊糊地问我,影响我看了没。爸爸,您都累成这样了,还陪我看电影,您应该回家好好睡一觉呀。爸爸,谢谢您陪伴我、包容我。

爸爸,在您的陪伴呵护下,我每天都很快乐,和您一样积极向上,阳光灿烂!

## 五一去采茶

新华路小学三(7)班 刘参

五一假期是个睡懒觉的好日子,可是不到五点,我就被爸爸叫醒:“你不去采茶了?”呀,我咋把这事给忘了呢!我马上跳下床,飞快地收拾好,坐上车出发。

我和小伙伴们坐在飞驰的汽车里,心里无比激动,看到路边的树木向我们后面跑去,我的心早已飞向那片绿油油的茶地了。

坐了三个多小时的车,我们终于来到了茶园。我和小明、小刚分在一组,我们换好衣服,手挎篮子就开始忙起来。小刚负责拿篮子,我和小明负责摘。按照老师讲的方法,我们只摘茶树上刚发出的嫩芽和离它最近的小叶。20分钟左右,我们就收获了满满一篮子茶叶。

接下来,我们开始第二道工序:炒茶。茶厂不大,里面有各种各样的机器。我们任在老师的指点下把茶叶倒进水泥制成的锅里,用扫帚一样的东西不停搅拌。过几分钟,又把茶叶取出来在太阳下晒。

半个小时后,我们亲手制作的茶叶好了,茶厂师傅带领我们来到茶台前,给我们泡茶。端起刚泡好的茶,我闭上眼睛一闻,一股清新的幽香包围了我,让我沉浸其中……

之后,我们又参观了茶厂博物馆,里面有很多茶具,也有很多中国的茶文化知识。

快乐的一天结束了,我们踏上了回家的路。



(图片来自网络,如有侵权请联系本报)

## 云台山之旅

沁园小学四(4)班 袁薪

自从学了《美丽的九寨沟》这一课,我就迫不及待地想一览九寨沟的美景,可九寨沟太远了,所以我决定去号称“北方九寨沟”的焦作云台山景区。

天刚蒙蒙亮,妈妈就把我叫醒了,我们匆匆忙忙吃完早饭就出发了。在车上睡了一会儿,我们来到了云台山。

坐上观光旅游巴士,我们来到红石峡。红石峡两边的石头一层叠着一层,层次分明,很像妈妈做的红烧肉。走进栈道,就听见哗哗的水声,却不见水的踪影。继续往里走,就到了白龙潭,白龙潭上边是白龙潭瀑。瀑布终日不息地落入白龙潭中,潭水从不外流。潭下有一条暗河,红石峡三步一泉、五步一瀑、十步一潭,记不清经过了多少泉、多少瀑、多少潭,只见一条条瀑布从石缝中飞溅而出,在阳光下闪烁着金子般的光芒。转过一道崖壁,只见一个长长的瀑布飘扬于悬崖,大家欢呼雀跃,纷纷拍照留念。红石峡集秀、幽、雄、险于一身,泉、瀑、溪、潭于一谷,真是美不胜收!

在猕猴谷中有几百只野生猴子,它们有的在树林中跳跃奔跑,有的在追逐嬉戏,可爱极了!

我们来到潭瀑峡,又名小寨沟。这里风景怡人,宛若江南。我们都不顾形象疯狂地跳进水里嬉戏,开心极了。

再往里走,就看到“丫”字瀑,一块天然的三角大石头,将水流割开后又汇成一股,十分奇妙。继续往前走是水帘瀑,水从山上的植被中慢慢地流下来,时而像珍珠帘子,时而像传说中仙女的纱衣,时而像银河坠入凡间。又走了一小段路程,来到了不老泉。传说不老泉的水喝一口年轻十岁,喝两口长生不老,喝三口返老还童。我尝了尝,泉水冰凉清爽还有丝丝甜味,瞬间将旅途的疲倦一扫而光。

云台山好美啊,我还会再来的! (指导老师:丁爱红 李伟)

## 文明在我们身边

湛河区实验小学五(6)班 徐奥翔

文明这个词语大家都耳熟能详。

文明其实很容易做到,比如在花园里,你看见了一株芬芳浓郁、十分美丽的郁金香,只欣赏而不去采摘,让更多人能观赏;你在风景如画、山清水秀的风景区游玩,突然发现地上有果皮,就把它捡起来扔进垃圾桶里;你遛狗时发现狗在林间小路上拉臭臭,你拿出纸巾把臭臭清理干净,扔进附近的垃圾桶里……

2018年10月28日,重庆万州的一辆公交车坠江,造成15人遇难,起因竟然是一名乘客坐过站与司机争吵,引发公交车失控。这件事,我认为归根结底应该是那名乘客的责任,如果她当时用语文明,心平气和地与司机沟通,或者等待车开到下一站再走回去,也许车就不会坠江,就不会让15个人失去生命。

文明其实就在我们身边,我们并不需要做出什么惊天动地的事情,只要把身边的每一件小事做好,遵守公共秩序,不随地吐痰,不乱扔垃圾等,这些就是我们文明的表现。从小事做起,做一个有文明、有道德的公民吧!

## 游画眉谷

沁园小学四(4)班 张琬晴

五一假期,我们全家来到盼望已久的画眉谷景区。

画眉谷口有着错落有致的农家院,白墙灰瓦,古香古色,庭院之中花红竹翠,十分整洁。沿着弯弯曲曲的山路往前走,我们来到了山脚下,放眼望去,画眉谷的风景就像一幅连绵不断的画卷,顿时让人心旷神怡。

沿着小路向上走,路边

的野花在风中摇曳,苍松翠柏像列队的士兵屹立不动……不一会儿,我们就来到了青龙湖。湖水真清啊,清得可以看见水草、游鱼;湖水真绿啊,绿得像一块无瑕的翡翠;湖水真亮啊,亮得像一面镜子。微风吹过湖面,波纹一圈追一圈,好像一张发光的大唱片。

过了青龙湖,刚拐一个

弯,就听见哗哗的流水声,只见一条瀑布飞流直下,我不禁想起了李白的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”瀑布打在石头上,水花顿时向四周飞溅,不时来一阵风,把它吹得如烟、如雾、如尘。

画眉谷的风景真美呀!它既像一首优美的诗,又像一幅美丽的画,我喜欢画眉谷。(指导老师:丁爱红)

## 小草

东风路小学六(1)班 叶那艺菲

小草遍地都是,平日里没有谁会注意它的存在,但它却是自然界万物的榜样。

“野火烧不尽,春风吹又生。”小草是顽强的。那些争奇斗艳的花朵虽然漂亮,却经不起风雨,而小草用它柔弱的身躯抵挡着狂风暴雨,雨过天晴,它依然精神抖擞。它不和大树争高大,不与花儿比艳丽,在石缝中,小溪边,悬崖上,小路旁都能看到它的身影,一棵棵无人知

道的小草用自己的顽强谱写了一首生命赞歌。

小草是默默无闻的。春天,它悄悄破土吐绿迎接朝霞;夏天,它独自顶着炎炎烈日;秋天,它静静地看着落叶飘零;冬天,它又在大雪纷飞中积蓄力量等待春天……给它一点露珠,它就会散发出醉人的青翠;给它一点阳光,它就生命勃发;如果什么也不给,它也不会抱怨,依然不屈不挠。

记得有一次,我和妈妈

一起去河堤散步,看到一棵小草独自长在角落,我把它带回家栽在一个小花盆里。小草被我放在窗台上忘了浇水,过了一个星期我才想起它,本以为它早就枯萎了,谁知打开窗户一看,它依然长得嫩绿如初。我被小草的顽强所折服。

小草默默无闻地为人类奉献绿色,衬托花的美丽,映衬树的高大,哪怕被踩在脚下依旧无怨无悔,它的精神不值得我们学习吗?

## 我印象最深的老师

开源路小学五(6)班 翟昊翔

如果我们是祖国的花朵,老师就是辛勤的园丁,老师浇灌我们长大;如果我们是一条条小鱼,老师就是一片汪洋大海,让我们尽情地遨游。

老师教会我们做人的道理,把我们培养成对社会有用的人。我印象最深的老师,她拥有一双大大的眼睛,一头乌黑亮亮的秀发,老师长发披肩,风一吹,头发像会跳舞一样飘逸,美丽极了!

我的老师不仅漂亮,对待我们也很有耐心。

记得有一次,老师让同学们写《同步练习》,我匆匆忙忙地写完交给了组长,却没有发现我的造句只写了一半。老师发现后,把我叫到办公室,问我怎么回事。我当时十分羞愧,非常不好意思。老师温和地教育了我一番,现在,我渐渐改掉了空题的坏毛病。

我印象最深的老师就是我的语文老师——梅老师。感谢梅老师对我的良苦用心,我想对梅老师说一声:“老师,您辛苦了!”

(指导教师:梅剑斌)